

Plán legislatívnych úloh MF SR na rok 2017

Č.	Názov úlohy	Zodpovedá	Spolupráca	Termín predloženia	
				Porada vedenia MF SR	Vláda SR (termín podľa PLÚ V SR na rok 2017)
1	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov	Sekcia daňová a colná	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	apríl	máj
2	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov	Sekcia daňová a colná	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	apríl	máj
3	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových výrobkov v znení neskorších predpisov	Sekcia daňová a colná	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	apríl	máj
4	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	Sekcia daňová a colná	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	apríl	máj
5	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 199/2004 Z. z. Colný zákon a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	Sekcia daňová a colná	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	apríl	máj
6	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 186/2009 Z. z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	Sekcia finančného trhu	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	apríl	máj
7	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 492/2009 Z. z. o platobných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	Sekcia finančného trhu, NBS	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	jún	júl
8	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 289/2008 Z. z. o používaní elektronickej registračnej pokladnice a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 511/1992 Zb. o správe daní a poplatkov a o zmenách v sústave územných finančných orgánov v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	Sekcia daňová a colná	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	júl	august
9	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov	Sekcia daňová a colná	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	júl	august
10	Návrh zákona o štátnom rozpočte na rok 2018	Sekcia rozpočtovej politiky	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	september	október
11	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony	Sekcia finančného trhu, NBS	Sekcia legislatívna a majetkovoprávna	október	november